
27/2012 

 

 
 
 
 
IN MEMORIAM ALBERT FLÓRIÁN (1941-2011) 
 
 

 
 
 

Jótékonysági emlékív Albert Flórián tiszteletére 
 
Az egyetlen magyar aranylabdás, többszörös világ- és Európa-válogatott labdarúgó, a Nem-
zet Sportolója, Hercegszántó, Budapest és Ferencváros díszpolgára, valamint a Magyar Köz-
társasági Érdemrend középkereszt kitüntetettje Albert Flórián. Születésének 71. évfordulóján 
a Magyar Posta emlékívet bocsát ki, és minden eladott emlékív után 100 Ft-ot ajánl fel az Al-
bert Flórián Alapítvány céljainak támogatására. 
 
Az alapítvány elsődleges célja Albert Flórián emlékének, hírnevének megőrzése és a Ferencvárosi 
Torna Club (FTC) örök értékeinek megóvása. A célok között szerepel az utánpótlás-nevelés orszá-
gos támogatása s az ehhez szükséges személyi és tárgyi feltételek megteremtése; tehetséges fiatal 
sportolók kiválasztása az országban, mely számukra az FTC-ben történő kiemelkedés lehetőségét 
is jelenti. A nehéz sorsú családokban felnövő tehetséges sportolók és családok támogatása; edző-
táborok szervezése, szakmai és anyagi segítségnyújtás a sportcélok megvalósításában. A szerve-
zet együttműködik más társadalmi szervezetekkel, önkormányzatokkal, vidéki és fővárosi oktatási 
intézményekkel a tehetségek felkutatása nevelése érdekében. 
 
A Magyar Posta filatéliai különlegességén Albert Flóriánról összeállított kompozíció és a világhírű 
sportoló aláírása látható. Az emlékívhez kapcsolódó emléklap címoldalán szintén a neves labdarú-
gó szerepel. A belső oldalakon magyar és angol nyelvű megemlékezés, méltatás illetve a filacsíkba 
(hawid) helyezett emlékív található. A kiadvány ebben az egyedi tartóban vásárolható meg a filatéli-
ai különlegességek gyűjtői és a sportbarátok számára. 
 
Megrendelési kód: 4104030  Megjelenési időpont: 2012. szeptember 14.  Eladási ár: 1500 Ft  Példány-
szám: 10.000 db  Az emlékív vágási mérete: 90 x 70 mm  Gyártó: Állami Nyomda  Fotóművész: Farkas 
József (keretrajz: Albert Flórián mozdulatfotó)  Tervezőművész: Baticz Barnabás  Az emlékív levélpostai 
küldemények bérmentesítésére történő felhasználása tilos! 
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